Test wielokrotnego wyboru - termodynamika.

Przygotowata Klaudia Wrzask

H Nr. ‘Treéé zadania

H Tak‘ NieH PunktyH

1. | Jaka objetosé¢ zajmuje 0,1 mola gazu w warunkach normalnych? e
a) | 22,4 dm®
b) | 2,24 dm?
c) | 2241
d) | 2,241

Cisnienie powietrza w oponie samochodowej, przy tym samym nacisku
na opony

latem bedzie wyzsze niz zima

zima bedzie wyzsze niz latem

W atmosferze przemiana adiabatyczna zachodzi w wyniku wznoszenia
lub opadania mas powietrza, zatem

podczas wznoszenia mas powietrza, w wyniku spadku cisnienia, powietrze
ochtadza sie.

podczas opadania mas powietrza, w wyniku wzrostu cisnienia, powietrze
ogrzewa sie.

Sprezanie i rozprezanie gazu

2

Sprezanie gazu to proces, w ktérym wzrasta ciSnienie gazu.

o

Sprezanie gazu to proces, w ktérym maleje cisnienie gazu.

Rozprezanie gazu to proces, w ktéorym maleje objetos¢ gazu.
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Rozprezanie gazu to proces, w ktorym rosnie objeto$¢ gazu.

Ekspansja i kompresja gazu

Q

Ekspansja gazu to proces, w ktérym wzrasta objetos¢ gazu.

Ekspansja gazu to proces, w ktorym maleje objetosé gazu.
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Ekspansja gazu to proces, w ktérym maleje ci$nienie gazu.
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Ekspansja gazu to proces, w ktérym rosnie cisneinie gazu.

W wyniku sprezenia gazu doskonatego izotermicznie, cisnienie wzrosto
dwukrotnie, wtedy

Objetos¢ gazu maleje dwukrotnie

Objeto$¢ gazu wzrasta dwukrotnie

Nad gazem musiata zosta¢ wykonana praca

W wyniku przemiany izochorycznej, gaz doskonaty zostal sprezony a jego
cisnienie wzrosto dwukrotnie, wtedy
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Energia gazu wzrasta

Temperatura gazu wzrasta dwukrotnie
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Nad gazem musiata zosta¢ wykonana praca
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Gaz pobral pewng ilos¢ ciepta

W wyniku przemiany adiabatycznej,gaz doskonaly zostat sprezony, a jego
ciSnienie wzrosto dwukrotnie, wtedy
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Temperatura gazu wzrasta

Temperatura gazu maleje
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Nad gazem musiata zosta¢ wykonana praca

o =3
S— | | — [ —

Gaz pobral pewng ilos¢ ciepta
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9.

W wyniku przemiany izotermicznej, gaz doskonaly zostal poddany
ekspansji, a jego objetos¢ wzrosta dwukrotnie, wtedy

H Tak‘ NieH PunktyH

s

Temperatura gazu wzrasta

gaz wykonal pewng prace
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c¢) | cisneinie gazu maleje dwukrotnie
d) | energia gazu wzrasta
10. | W wyniku przemiany izobarycznej, gaz doskonaly zostal poddany kom- ST
presji, a jego objeto$¢ maleje dwukrotnie, wtedy
a) | Temperatura gazu dwukrotnie maleje
b) | nad gazem musiala zosta¢ wykonana pewna praca
c) | energia gazu wzrasta
11. | Gaz zostal ogrzany w wyniku przemiany izobarycznej, wtedy SIS
a) | Objetos¢ gazu wzrasta
b) | gaz wykonal pewna prace
c) | cisneinie gazu maleje
d) | energia gazu wzrasta
12. | Gaz zostal ogrzany w wyniku przemiany izochorycznej, wtedy ST
a) | Objetosé¢ gazu wzrasta
b) | gaz wykonal pewna prace
¢) | cidnienie gazu maleje
d) | energia gazu wzrasta
13. | Gaz zostal ogrzany w wyniku przemiany adiabatycznej, wtedy SIS
a) | nad gazem musiata zosta¢ wykonana praca
b) | objeto$¢ gazu zmalala

ciSneinie gazu wzrosto




